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Του  Πρακτικού αριθ. 16/2020  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 288/2020 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού I της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής 
της Σύμβασης του έργου «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ – ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΜΘ», συνολικού προϋπολογισμού 71.300,00 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Απριλίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30 π.μ., έγινε δια περιφοράς 
σύμφωνα με την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/Α΄/2020) Άρθρο 10 
(Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 
και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του), η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1476/16-4-2020 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής, 2) Πολίτης Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ευφραιμίδης 
Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης, 4) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 
5) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 6) Μουλταζά Ταρκάν μέλος, 7) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 8) 
Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 9) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 10) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 
11) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
      Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα και τα έντεκα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
       
ΑΠΟΦΑΣΗ 288: Εισηγούμενη το δέκατο τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. 211/13-4-2020 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό I (Εξέτασης αίτησης παράτασης) της Επιτροπής 
Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης για το έργο ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ – ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 
ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ». 
 Κατόπιν, της εξέτασης του από 07-04-2020 αιτήματος παράτασης της εταιρείας  «WASTE WATER & 
ENERG IKE» και την από 23-03-2020 υποβολή του Παραδοτέου 1, η επιτροπή όπως αναφέρει στο 
Πρακτικό I προτείνει την έγκριση της νέας αιτούμενης ημερομηνίας παράδοσης, καθότι συντρέχουν 
ιδιαίτεροι λόγοι (υποχρεωτική εφαρμογή περιοριστικών μέτρων λόγω CONVID-19) που καθιστούν 
αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση υπολοίπων συμβατικών έως τις 24 Απριλίου 2020 
(συμβατική ημερομηνία παράδοσης), ήτοι έως 24-06-2020. 
 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό Ι αναφέρει τα εξής: « Στην Κομοτηνή, την 13-04-2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10:00, συνήλθε η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης για το έργο ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ – 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ», η οποία συγκροτήθηκε με την Αριθ. 
Απόφασης 587/2019 (ΑΔΑ: ΨΜΓΝ7ΛΒ-ΨΛΓ) της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.  
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες οι: 
1. Παπαντωνίου Κων/νος,  Πρόεδρος,  Πολιτικός Μηχανικός με Α΄β, στη Δ.Τ.Ε. ΠΕ Ροδόπης Π.Α.Μ.Θ 
2. Τσολάκη Ολυμπία, μέλος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. 
3. Παπαδόπουλος Ιωάννης , μέλος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών Εργων ΚΥ  
Και έχοντας υπόψη: 
 α) Την από 24-12-2019 Σύμβαση για το έργο «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ – ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 
ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ» με την «WASTE WATER & ENERG IKE» 
  β) Το από 07-04-2020 αίτημα παράτασης της εταιρείας «WASTE WATER & ENERG IKE» με τα 
αναγραφόμενα σ’ αυτό 
 γ) Το άρθρο 206 του Ν. 4412/2016  
 Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή εξέτασε το (β) σχετικό αίτημα παράτασης της εταιρείας «WASTE 
WATER & ENERG IKE»  και καθότι συντρέχουν ιδιαίτεροι λόγοι (Convid-19) που καθιστούν αντικειμενικώς 

ΑΔΑ: Ω0ΩΤ7ΛΒ-ΔΘΣ



αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών του εν λόγω έργου έως τις 24-4-2020 
(συμβατική ημερομηνία παράδοσης), προτείνει την έγκριση της νέας αιτούμενης ημερομηνίας παράδοσης 
ήτοι έως 24-06-2020». 
Κατόπιν των ανωτέρω,  η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει: 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 7 υπέρ  και 4 κατά) 

 
Εγκρίνει του Πρακτικό I της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της Σύμβασης του έργου 
«ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ – ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ» , συνολικού 
προϋπολογισμού 71.300,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και κατόπιν, της εξέτασης του από 07-
04-2020 αιτήματος παράτασης της εταιρείας  «WASTE WATER & ENERG IKE» και την από 23-03-2020 
υποβολή του Παραδοτέου 1, η επιτροπή όπως αναφέρει στο Πρακτικό I προτείνει την έγκριση της νέας 
αιτούμενης ημερομηνίας παράδοσης, καθότι συντρέχουν ιδιαίτεροι λόγοι (υποχρεωτική εφαρμογή 
περιοριστικών μέτρων λόγω CONVID-19) που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη 
παράδοση υπολοίπων συμβατικών έως τις 24 Απριλίου 2020 (συμβατική ημερομηνία παράδοσης), ήτοι 
έως 24-06-2020. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Ιμάμογλου Τζιχάν, Μωυσιάδης Αριστείδης, Ταπατζάς 
Εμμανουήλ και Χατζηπέμου Χρήστος, ψηφίζοντας κατά. Τα μέλη Ιμάμογλου Τζιχάν, Μωυσιάδης 
Αριστείδης και Ταπατζάς Εμμανουήλ δήλωσαν τα εξής: «ψηφίζουμε αρνητικά. Μετά το από  8-4-2020 
ερώτημά μας και τις απαντήσεις που έχουμε λάβει διατηρούμε επιφυλάξεις και για το λόγο αυτό 
καταθέτουμε εκ νέου ερώτημα στην σημερινή συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής και αναμένουμε για 
περεταίρω διευκρινήσεις».  
Το μέλος Χατζηπέμου Χρήστος ανέφερε τα εξής: «ΚΑΤΑ: Δεν είναι επαρκής η αιτιολογία για την χορήγηση 
της αιτούμενης παράτασης. Οι μέχρι σήμερα ΠΝΠ και οι εκδοθείσες σχετικές ΥΑ αναστολής εργασιών 
λόγω COVID-19, δεν καταλαμβάνουν τις εκτελούμενες συμβάσεις έργων. 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  288/2020. 

 
                       
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 
                  
 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                   
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                   ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
                   ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ  
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